

Структура аннотации проекта

Наименование проекта	«Центр открытого образования на русском языке и обучения русскому языку в Объединений Республике Танзания»
Цель проекта	<ol style="list-style-type: none"> 1. Повышение экспортного потенциала российского образования; 2. Поддержка и развитие дополнительных возможностей по изучению русского языка для иностранных граждан. 3. Продвижение, популяризация и поддержка русского языка как иностранного в странах Африки.
Задачи проекта	<ol style="list-style-type: none"> 1. Обеспечение функционирования Центра открытого образования и обучения русскому языку в Республике Танзания (далее – Центр); 2. Создание и поддержка условий для повышения интереса к русскому языку со стороны жителей Танзании и увеличения спроса на его изучение; 3. Увеличение возможностей для использования русского языка жителями Танзании, расширение сфер его применения; 4. Разработка и проведение 3 (трех) очных курсов обучения русскому языку как иностранному продолжительностью 6 месяцев не менее 144 часов в Центре с учетом региональной специфики; 5. Создание и поддержка различных возможностей для изучения русского языка теми иностранными гражданами, которые планируют получать образование или вести трудовую деятельность в Российской Федерации; 5. Организация и проведение 3 (трех) очных мероприятий в Центре, нацеленных на популяризацию русского языка и русской культуры, а также формирование положительного имиджа России в сознании местных жителей (мероприятия просветительского, научно-методического и образовательного характера); 6. Продвижение системы тестирования по русскому языку как иностранному (далее – ТРКИ) в рамках её использования в качестве итоговой аттестации по итогам обучения на курсах русского языка как иностранного в Танзании; 7. Развитие и поддержка преподавания русского языка ведущими российскими вузами в Танзании; 8. Повышение мотивации иностранных граждан к изучению русского языка; 9. Формирование языковой компетенции у иностранных граждан; 10. Укрепление и наращивание позиции русского языка в регионе.
Мероприятия проекта	<p>Проведение 3 курсов по обучению русскому языку как иностранному на базе Центра открытого образования на русском языке и обучения русскому языку в Объединенной Республике Танзания;</p> <p>Проведение 3 мероприятий просветительского характера, научно-методического характера, образовательного характера на базе Центра открытого образования на русском языке и обучения русскому языку в Объединённой Республике Танзания.</p>

	<p>Проведение тестирования по русскому языку как иностранному на базе Центра открытого образования на русском языке и обучения русскому языку в Объединённой Республике Танзания.</p>
<p>Основные результаты проекта</p>	<p>В период с июля по декабрь проведение 3 курсов по обучению русскому языку как иностранному на базе Центра открытого образования на русском языке и обучения русскому языку в Объединенной Республике Танзания. Количество участников – 150 человек.</p> <p>В период с 6 по 9 декабря 2023 года будет проведено не менее 3 мероприятий просветительского характера, научно-методического характера, образовательного характера. Количество участников – 90 человек.</p> <p>В декабре 2023 года будет проведено тестирование по русскому языку как иностранному. Количество участников – 100 человек.</p>
<p>Перспективы проекта</p>	<p>Проект создаст возможность к формированию в перспективе профессионального сообщества преподавателей русского языка как иностранного в Танзании, а также для коммуникации российских преподавателей с профессиональным сообществом в Танзании.</p> <p>Данный проект будет способствовать продвижению и поддержке русского языка и культуры среди иностранных граждан с трудным финансовым положением и ограниченными ресурсами, поможет сформировать положительный образ России, а также повысить экспортный потенциал российского образования.</p>
<p>Сайт проекта / страница проекта на сайте грантополучателя (при наличии)</p>	<p>https://russianafrica.spbu.ru/education/centre-v-tanzanii/</p>
<p>Электронная почта для связи с ответственным исполнителем проекта</p>	<p>d.ptyushkin@spbu.ru a.v.yanushkevich@spbu.ru</p>